



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Bc. Lucie Krátká**
Téma diplomové práce: **Dobrovolnictví v péči o seniory v období pandemie COVID-19**
Vedoucí práce: **MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.**

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce – popsat dobrovolnictví v péči o seniory v období pandemie COVID-19, specifická rizika pro populaci seniorů v souvislosti s touto situací a projekty zaměřené na jejich podporu v ČR – studentka zvolila vhodně ve vztahu ke studovanému oboru a aktuální společenské situaci v době svého magisterského studia. V teoretické části se nejprve věnovala obecně fenoménu dobrovolnictví, velmi pečlivě shrnula dosavadní odborné poznatky o pandemii Covid-19 a zaměřila se důsledky pandemie pro seniory. Poté zmapovala a popsala projekty zaměřené na podporu seniorů v této době v různých oblastech. V praktické části autorka zjišťovala individuální zkušenosti s dobrovolnictvím v období pandemie ze strany dobrovolníků. Použitá metodika je vhodná pro diplomovou práci.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Užitá literatura je dostatečně obsáhlá, vzhledem k aktuálnosti tématu převažují internetové zdroje včetně cizojazyčných. Autorka dodržela bibliografickou normu.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální zpracování a jazyková úroveň textu jsou v souladu s požadavky na diplomovou práci.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Vzhledem k tomu, že senioři byli v době pandemie Covid-19 v souvislosti s vládními epidemiologickými opatřeními jednou z nejvýrazněji ohrožených skupin populace, stali se v této době právě dobrovolníci velmi účinnými nositeli významné podpory a pomoci. Autorka pracuje jako koordinátorka dobrovolníků v nemocnici, a tak se jí podařilo propojit teoretické poznatky se zkušenostmi z terénu. Zvolené téma považují za originální a přínosné pro praxi.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Cíl práce studentka splnila a formulovala závěry pro praxi. Pracovala samostatně s velkým zájmem o zvolené téma, pravidelně konzultovala.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Které další skupiny obyvatel byly významně ohroženy opatřeními souvisejícími s pandemií? Uveďte příklady o tom, jakou pomoc jim poskytovali dobrovolníci.

Celkové hodnocení:

výborně

Datum: 18.5.2021

Podpis vedoucí práce